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La Giunta Regionale

VISTO
il D.Lgs. n. 165 del 30 marzo 2001, concernente le norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche;

VISTA 
la L.R. n. 12 del 2 marzo 1996, concernente la “Riforma dell’organizzazione regionale” e ss.mm.ii.;

VISTA 
la D.G.R.  n. 11 del 13 gennaio 1998, con cui sono stati individuati gli atti rientranti in via generale nelle competenze della Giunta Regionale;

VISTE
le DD.GG.RR. n. 1148 del 23 maggio 2005 e n. 1380 del 5 luglio 2005, relative alla denominazione e alla configurazione dei Dipartimenti Regionali;

VISTA
la D.G.R. n. 2017 del 5 ottobre 2005, con la quale sono state individuate le strutture dirigenziali e sono state stabilite le declaratorie dei compiti alle medesime assegnate, e ss.mm.ii.;
VISTA
la D.G.R. n. 1563 dell’11 settembre 2009, concernente la riorganizzazione del Dipartimento Formazione, Lavoro, Cultura e Sport e la graduazione degli Uffici;
VISTA
la D.G.R. n. 637 del 3 maggio 2006, concernente la disciplina dell’iter procedurale delle proposte deliberative della Giunta Regionale e dei provvedimenti di impegno e liquidazione della spesa;
VISTO 
il Regolamento (CE) n. 1081/2006, recante disposizioni generali sul Fondo Sociale Europeo e recante l’abrogazione del Regolamento (CE) n. 1784/99, e s.m.i.;
VISTO 
il Regolamento (CE) n. 1083/2006, recante disposizioni generali sul Fondo Europeo di Sviluppo Regionale, sul Fondo Sociale Europeo e sul Fondo di Coesione e che abroga il Regolamento (CE) n. 1260/99, e s.m.i.;
VISTO 
il Regolamento unico di applicazione del 15/02/2007 corrigendum al Regolamento (CE) n. 1828/2006, che stabilisce le modalità di applicazione del sopra citato Regolamento (CE) n.1083/2006, e s.m.i.;
VISTO
il Programma Operativo Basilicata F.S.E. 2007-2013 per l’intervento comunitario del Fondo Sociale Europeo ai fini dell’obiettivo “Convergenza” nella Regione Basilicata in Italia, approvato con Decisione della Comunità Europea n. C(2007) 6724 il 18 dicembre 2007 e s.m.i.;
VISTA
la Deliberazione n. 854 del 10 giugno 2008, con la quale la  Giunta  Regionale ha preso atto dei  “Criteri  di selezione delle operazioni da ammettere a cofinanziamento del Fondo Sociale Europeo”  relativi  al  Programma Operativo FSE 2007-2013 della Regione Basilicata;
VISTA     
la Deliberazione n. 1075 del 10 giugno 2009, con la quale la Giunta Regionale ha approvato il manuale delle procedure di Gestione del Programma Operativo Basilicata FSE 2007-2013;
VISTA      
la Deliberazione n. 2159 del  16 dicembre  2009, concernente il Documento di descrizione del sistema di gestione e controllo del P.O. FSE Basilicata 2007-2013;
VISTA
la D.G.R. n. 2086 del 4 dicembre 2009, “PO FSE Basilicata 2007-2013. Piano di Comunicazione - Approvazione Linea Grafica e Manuale d’uso” e, in particolare, i format “Attestato di frequenza e profitto” e “Attestato di qualifica professionale”, di cui alla pagina 49;

VISTA
la Legge n. 845 del 21 dicembre 1978, “Legge quadro in materia di Formazione Professionale”;
VISTA
la L.R. n. 33 dell’11 dicembre 2003, “Riordino del sistema formativo integrato” e s.m.i.;

VISTA 
la D.G.R.  n. 1380 del 25 settembre 2006, avente a oggetto “Art. 2, comma 2, lett. C e art. 30 Legge Regionale 11 dicembre 2003, n. 33. Approvazione Modelli Standard di Attestato di qualifica professionale e Attestato di frequenza e profitto”;
VISTA
la D.G.R. n. 2235 del 22 dicembre 2009, avente ad oggetto “Legge Regionale n. 33 dell'11 dicembre 2003. Standard formativi. Recepimento Accordi Conferenza Stato - Regioni e Province Autonome di Trento e Bolzano” e, in particolare, il recepimento dell’Accordo del 28 ottobre 2004 per la certificazione finale e intermedia e il riconoscimento dei crediti formativi;
RICHIAMATE
- la Decisione del Parlamento europeo e del Consiglio n. 2241/2004/CE del 15 dicembre 2004, relativa ad un quadro comunitario unico per la trasparenza delle qualifiche e delle competenze, denominato “Europass”, finalizzato ad agevolare, in tutta Europa, la mobilità ai fini dell’apprendimento permanente;

- la Raccomandazione del Parlamento europeo e del Consiglio n. 200/C111/01 del 23 aprile 2008, sulla costituzione del “Quadro europeo delle qualifiche” (EQF) per l’apprendimento permanente;

- la Raccomandazione del Parlamento europeo e del Consiglio n. 2009/C 155/02 del 18 giugno 2009, sull'istituzione di un sistema europeo di crediti per l'istruzione e la formazione professionale (ECVET);
VISTA 
la D.G.R. n. 402 del 26 marzo 2008, con la quale è stato approvato l’Avviso Pubblico “Istituzione del Catalogo Regionale di Alta Formazione” e, in particolare, l’art. 4 di detto Avviso che definisce le caratteristiche dei corsi e le certificazioni finali;

VISTA 
la D.G.R. n. 1076 del 10 giugno 2009 di approvazione dell’Avviso Pubblico per l’istituzione del Catalogo Interregionale di Alta Formazione e, in particolare, l’art. 4 di detto Avviso che definisce le “Certificazioni finali”;

RAVVISATA
l’esigenza della Regione Basilicata di pervenire alla realizzazione di un repertorio regionale dei profili professionali e alla definizione dei relativi standard formativi, anche in via sperimentale, e che il perseguimento di detto obiettivo presuppone la messa a sistema dell’intera materia, ivi compresa la standardizzazione delle attestazioni delle competenze acquisite;
RILEVATA
la necessità, nelle more della definizione del “Catalogo delle attestazioni” che la Regione Basilicata istituirà, sulla base delle tipologie di attività formative, all’interno del repertorio regionale dei profili professionali, di integrare i modelli esistenti ed approvati con la sopra citata D.G.R. n. 1380/2006 con nuovi modelli di attestati relativi a “Specializzazione Professionale” e “Frequenza e Profitto”, che al momento risultano essere gli unici previsti dai Cataloghi Regionale e Interregionale di Alta Formazione, che devono essere in linea con le indicazioni grafiche di cui alla summenzionata D.G.R. n. 2086/2009;
RILEVATO 
che, ai sensi dell’art. 30, comma 1 della sopra citata L.R. 33/03, così come modificato dall’art. 14 della L.R. n. 28 del 5 agosto 2010 “Assestamento del Bilancio di Previsione per l’Esercizio finanziario 2010 e del Bilancio Pluriennale per il triennio 2010-2012 della Regione Basilicata”, è la Giunta Regionale che adotta i modelli delle certificazioni professionali;
RITENUTO 
pertanto di dover approvare i modelli di: “Attestato di Frequenza e Profitto” (All. A e All. A1) e di “Attestato di Specializzazione Professionale” (All. B e All. B1), per i corsi dei Cataloghi Regionale e Interregionale di Alta Formazione che, unitamente alle “Note per la compilazione” (rispettivamente All. A2 e All. B2), costituiscono parte integrante e sostanziale della presente Deliberazione;

PRESO ATTO
che il presente provvedimento non comporta oneri a carico della Regione Basilicata;
su proposta dell’Assessore alla Formazione Lavoro Cultura e Sport,
a unanimità di voti, espressi nei termini di legge,
DELIBERA
per le motivazioni espresse in narrativa che qui si intendono integralmente riportate
1. di approvare i modelli di: “Attestato di Frequenza e Profitto” (All. A e All. A1) e di “Attestato di Specializzazione Professionale” (All. B e All. B1), per i corsi dei Cataloghi Regionale e Interregionale di Alta Formazione che, unitamente alle “Note per la compilazione” (rispettivamente All. A2 e All. B2), costituiscono parte integrante e sostanziale della presente Deliberazione;
2. di disporre la pubblicazione della presente Deliberazione sul Bollettino Ufficiale della Regione Basilicata.
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