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T3 Innovation è la struttura di innovazione e trasferimento tecnologico della Regione Basilicata nata con l’obiettivo di attuare pienamente la “Strategia di Specializzazione Intelligente” (S3) fornendo gratuitamente servizi di consulenza strategica e gestionale a tutti gli attori dell’ecosistema dell’innovazione lucano: imprese, operatori della ricerca, inventori, startup. L’obiettivo della Regione è, in questo modo, rafforzare i percorsi di ricerca, lo sviluppo tecnologico e l’innovazione del sistema produttivo e della conoscenza regionale.

Nello stesso solco si inserisce l’avviso pubblico “Piani di Sviluppo Industriale attraverso Pacchetti Integrati Agevolativi (Mini PIA)” che vuole favorire il rafforzamento e l’incremento di competitività delle imprese esistenti e la creazione di nuove iniziative imprenditoriali attraverso la concessione di agevolazioni finanziarie per:
· la realizzazione di investimenti produttivi per la salvaguardia e sviluppo dei livelli occupazionali;
· l’acquisizione di servizi reali;
· la realizzazione di attività di ricerca e sviluppo tecnologico.

Il percorso consulenziale offerto da T3 può rappresentare, per sua natura e finalità, un contributo di conoscenza e competenza di notevole utilità nell’adozione di innovazione da parte delle PMI che intendono avvalersi dello strumento dei “Mini PIA”, fermo restando  che l’attività di T3 non si sostituisce ad attività consulenziali esterne di cui le imprese potranno liberamente disporre.

Tra i possibili ambiti di supporto alle imprese offerti da T3 Innovation si riportano, a titolo esemplificativo e non esaustivo: il posizionamento strategico della PMI sui temi dell’innovazione del Trasferimento Tecnologico, la tutela o l’acquisizione di “proprietà intellettuale” attraverso l’analisi dello stato dell’arte e della novità di un trovato tecnologico, la ricerca e il bechmarking di soluzioni tecnologiche provenienti dall’ambito industriale e/o della ricerca, le analisi di scenario e i trend tecnologici, la ricerca ed il matching con potenziali partner tecnico-scientifici per progetti di Ricerca e Sviluppo sperimentale, la consulenza sui temi della digital transformation finalizzati all’implementazione di soluzioni digitali.

Per entrare in contatto con T3 Innovation:
www.t3basilicata.com || info@t3basilicata.com || Tel. 0971 205053 (lun/ven dalle 9 alle 18)





