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	Vorrei   delucidazioni in merito alle “AUTORIZZAZIONI E/O PERMESSI PER LO SVOLGIMENTO DELL’ESERCIZIO DELL’ATTIVITA’ DI TIPO AMMINISTRATIVO E SANITARIO” nel caso di   costituenda impresa finalizzata ad entrare nel settore dell’acquacoltura. 

Trattandosi di nuova impresa, che non ha ancora una sede e/o un impianto, di quali autorizzazioni stiamo   parlando, vanno bene anche quelle preventive?


	In merito al quesito   posto si   chiarisce che   l’impresa deve essere già costituita all’atto della presentazione della domanda, e quindi avere tutti i requisiti per l’iscrizione alla Camera di commercio.

Per quanto attiene alle autorizzazioni e permessi ammnistrativi e sanitari questi sono legati all’opera da realizzare e all’esercizio conseguente, pertanto dovranno essere presentate le autorizzazioni   preventive, nel caso di imprese di nuova costituzione, che andranno perfezionate prima della chiusura dell’operazione e dell’entrata in esercizio.

Inoltre poiché è richiesto almeno il   progetto definitivo a questo dovranno essere allegate tutte le richieste delle autorizzazioni per la realizzazione dell’opera ai sensi del D.Lgvo 50/2016 e succ. modif. come previsto all’art 5 del bando.
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